



2019. ÁPRILIS 10. DIGITÁLIS TÉMAHÉT AZ ÉLET SAVA-BORSA

A 3. nap krónikája

A mai napunk a „digitalizálás” jegyében telt.

Mi pék tanulók, itt az iskolában nem tanulunk informatikát. Ezért csak arra hagyatkozhatunk, amit még az általános iskolában tanultunk, és természetesen arra, amit egymástól és önszorgalomból – nem a tanórák alatt! – az okos telefonjainkon elsajátítottunk. Most lehetőségünk van a projekt ideje alatt saját telefonjainkon is információkat szerezni.

Tovább kerestük a fűszerekkel kapcsolatos történeteket, leírásokat, felhasználási javaslatokat és egyéb érdekességeket.

Készítettünk egy fűszerlistát, melyen több mint 70 fűszer található. Ezek közül páros munkában megkezdtük a Fűszerkönyv készítését. Négy csoportba osztottuk a fűszereket: pék termékekbe használt édes és sós fűszerek, mézeskalács fűszerek és egyéb fűszerek. Ezt a beosztást fogjuk tartani a fűszerkönyvünkben is. Folytattuk a Fűszer szótár készítését is. A még hiányzó fűszerek nevét kerestük.

Ismerkedtünk azokkal a gépekkel is, amelyekkel különböző tésztaféléket lehet készíteni, több különleges pék termék anyagnormáját is kiszámoltuk.

A fűszerekkel kapcsolatos tudásunk bővítésében ma Budai-Lajber Tímea tanárnő, Lengyel-Bányai Renáta tanárnő volt segítségünkre. A só fontosságáról olvastunk egy magyar népmesét Karika Ágnes tanárnő vezetésével. Karika tanárnő segítette kereső munkákat német nyelvből. A géptani tudásunkat bővítette Kisiván Anita tanárnő, vele számoltunk anyagnormát is. Matematikai tudásunk gyarapítását Főfainé Balics Viktória tanárnő segíti. Az internet használathoz, szakirodalom kereséshez Tolnainé Szabó Beáta adott jó ötleteket.



Fűszerképeket gyűjtöttünk, ezeket egy word dokumentumba foglaltuk össze.

Néhány fűszer eredetét és hatását igen részletesen megismertük. Nem is gondoltuk, hogy ennyi fűszer használható!

A holnapi napunk várhatóan igen mozgalmas lesz! Olvassatok holnap is bennünket!



**AM DUNÁNTÚLI AGRÁRSZAKKÉPZŐ
KÖZPONT, CSAPÓ DÁNIEL
MEZŐGAZDASÁGI SZAKGIMNÁZIUM,
SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM
SZEKSZÁRD-PALÁNK**

csaposuli.hu